

TELECOM ITALIA S.p.A.
Sede Legale in Milano Piazza degli Affarin. 2
Direzione Generale e Sede Secondaria in Roma Corso d'Italia n. 41
Casella PEC: telecomitalia@pectelecomitalia.it
Capitale sociale euro 10.693.628.019,25 interamente versato
Codice Fiscale/Partita Iva e numero iscrizione al Registro delle Imprese di Milano 00488410010

AVVISO AGLI AZIONISTI

Si rende noto che è stato depositato presso il Registro delle Imprese il progetto di scissione parziale di Telecom Italia Sparkle S.p.A. (con sede legale in Via Cristoforo Colombo n. 142, Roma, capitale sociale sottoscritto e versato euro 200.000.000, codice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Roma n. 05305181009) in favore di Telecom Italia S.p.A., mediante trasferimento del ramo d'azienda "Network Operations".

Si precisa che Telecom Italia S.p.A. detiene il 100% del capitale di Telecom Italia Sparkle S.p.A.; pertanto, ai sensi dell'art. 12 dello Statuto di Telecom Italia S.p.A., la decisione di scissione sarà assunta dal Consiglio di Amministrazione della Società, nel rispetto delle condizioni e dei termini indicati all'art. 2505 del codice civile.

Sole 24 Ore 133x56.indd 1 7-03-2013 11:58:16